

Nr. 3481 / 11. IUN. 2020

ARIA CURRICULARĂ EDUCAȚIE FIZICĂ, SPORT ȘI SĂNĂTATE

În atenția profesorilor de educație fizică din învățământul integrat sportiv și/sau suplimentar!

În data de 21 mai 2020 a apărut O.M.E.C. cu nr. 4304. Acest ordin precizează că, în anul școlar 2019-2020 sunt anulate competițiile internaționale, naționale și regionale, activitățile educative naționale, regionale și interjudețene și competițiile sportive școlare internaționale, naționale și regionale. Ordinul comun dintre M.T.S. și M.S., publicat în M.O. cu nr. 462 din 30 mai 2020, privind reluarea activității sportive și organizarea de competiții în aer liber, se adresează sportivilor profesioniști, sportivilor de performanță și/sau legitimați. În ultima perioadă, sunt tot mai multe cereri din partea profesorilor/antrenori din învățământul sportiv, vis-a-vis de începerea activităților de pregătire pentru copii și juniori, care solicită tocmai acest aspect.

Dorim să precizăm, că sub nicio formă I.Ș.J. Mureș, la nivelul județului, nu este în măsură să avizeze reînceperea activității de pregătire specializată în învățământul sportiv. Singura instituție care poate decide reînceperea pregătirii în rândul copiilor și juniorilor cuprinși în învățământul integrat sportiv și/sau suplimentar este M.E.C. Atâta timp cât **nu există un document oficial al M.E.C.**, care să reglementeze acest aspect, activitatea de pregătire specializată a elevilor noștri **este sistată**. Dacă **apare un document oficial** cu privire la aspectul care ne interesează în această perioadă, I.Ș.J. va proceda în consecință.

Atragem atenția tuturor profesorilor din învățământul sportiv, că, în această perioadă, orice inițiativă personală vizând reînceperea activității de pregătire în învățământul sportiv este riscantă, pentru elevi și dumneavoastră, fiind evident că nu există bază legală.

Sănătatea elevilor și a dumneavoastră contează, fiind convingși că, funcție de evoluția pandemiei, se va rezolva favorabil această situație!

Vă mulțumim pentru atenție!

Inspector Școlar General,
Prof. Claudiu-Gabriel BÎNDILĂ



Inspector școlar,
Prof. Sorin-Vasile PĂTRU